
Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей про-
мышленности Раздольненского района, дорогие ветераны отрасли! При-
мите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сельское хозяйство для Раздольненского района – не только отрасль 
экономики, но и жизненный уклад большинства его жителей.  Работники 
сельскохозяйственной отрасли – люди особенные, любящие свою зем-
лю, не боящиеся тяжёлого физического труда, вкладывающие в работу 
силы и душу. 

От их эффективной работы на производстве, в поле или на ферме во 
многом зависит развитие нашего района, продовольственная обеспе-
ченность его жителей, качество их жизни.

 Особую благодарность и признательность выражаем ветеранам отра-
сли, передовикам производства, всем земледельцам и животноводам, 
которые олицетворяют собой неиссякаемое трудолюбие. 

Этот праздник по праву могут считать своим все, кто возделывает не-
большие огородные участки, кто чувствует тягу к работе на земле, имеет 
потребность трудиться на ней. 

От всей души желаем вам дальнейших трудовых свершений, оптимиз-
ма, веры и гордости за свою профессию. Пусть ваша жизнь будет полна 
здоровья и радости!

Председатель Раздольненского районного совета
Жанна Хуторенко,

депутатский корпус 

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного ком-
плекса Раздольненского района! Поздравляю вас с профессиональным 
праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатываю-
щей промышленности!

Ваш вклад в экономику Раздольненского района и благосостояние 
каждой семьи в отдельности трудно переоценить. Ваши профессиона-
лизм, самоотдача, преданность избранному делу, любовь к своей родной 
земле заслуживают уважения и признания.

Особые поздравления и пожелания здоровья адресую ветеранам сель-
скохозяйственного производства, чьи самоотверженность и трудолюбие 
сформировали историю сельского хозяйства района. Многие из них и се-
годня передают накопленные знания, свой богатый профессиональный 
опыт молодым специалистам.

Примите слова благодарности за ваш созидательный, плодотворный 
и самоотверженный труд. От всей души желаю всем крепкого здоровья, 
счастья, семейного благополучия и оптимизма, бодрости духа и трудовых 
успехов!

Глава Администрации Раздольненского района
Андрей Захаров

ООО «СЕВН
ТОРГ»

ДИЗЕЛЬНОЕ 
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ООО «ЮгНефтеЛогистика»
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* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

В ПОСЁЛКЕ РАЗДОЛЬНОЕ СОСТОЯЛОСЬ 
ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПОЧЁТНОГО 
КАРАУЛА ВАХТЫ ПАМЯТИ ПОКОЛЕНИЙ «ПОСТ № 1»
Пресс-служба Администрации Раздольненского района

2 октября 2020 года в посёлке Раз-
дольное у обелиска Славы в честь 
воинов, погибших на фронтах Великой 
Отечественной войны, состоялась це-
ремония открытия Почётного караула 
Вахты памяти поколений «Пост № 1». 
Данное мероприятие прошло в рамках 
празднования 75-й годовщины Побе-
ды в Великой Отечественной войне.

Почётный парад – это дань уваже-
ния великому народному подвигу, со-
вершённому в годы ВОВ.

В мероприятии приняли участие 
руководство района, члены организа-
ции ветеранов Афганистана «Боевое 
братство» и Российского Союза ве-
теранов Афганистана в Раздольнен-
ском районе, а также сводный отряд 
местного отделения Всероссийского 
детско-юношеского военно-патрио-
тического общественного движения 
«ЮНАРМИЯ».

С приветственным словом к 
присутствующим обратились гла-
ва муниципального образования 
Раздольненский район Республики 
Крым – председатель Раздольнен-
ского районного совета Жанна 
Хуторенко, глава Администрации 
Раздольненского района Андрей 
Захаров, глава Администрации Раз-
дольненского сельского поселения – 

председатель Раздольненского сельского совета 
Павел Чернявский и начальник отдела образования, 
молодёжи и спорта Администрации Раздольненского 
района Наталья Колесник.

Далее участники мероприятия почтили память ге-
роев войны минутой молчания и возложили цветы к 
обелиску Славы в честь воинов, погибших на фронтах 
Великой Отечественной войны.

Учащиеся образовательных учреждений Раздольнен-
ского района будут ежедневно нести Почётный караул на 
Посту № 1 до 30 октября включительно с 15:00 до 17:00.

11 ОКТЯБРЯ – 
ДЕНЬ РАБОТНИКА 
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ 
ПРОМЫШЛЕННОСТИ В РОССИИ
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ПРОКУРАТУРА 
РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА 
ИНФОРМИРУЕТ
Заместитель прокурора Раздольненского района 
Ю.Ю. Березовиченко

■  Прокуратура

Прокуратурой Раздольненского района совместно с ОНД 
по Раздольненскому району УНДиПР МЧС по Республике 
Крым проведена проверка соблюдения требований феде-
рального законодательства в сфере пожарной безопасно-
сти при эксплуатации здания гостиницы, расположенного 
на территории одного из населённых пунктов Раздольнен-
ского района.

Так, в ходе проведённой проверки установлено более 40 
нарушений требований федерального законодательства в 
сфере пожарной безопасности, в частности, отсутствует 
система оповещения и управления эвакуацией людей при 
пожаре; отсутствует установленное количество средств по-
жаротушения; выявлено несоответствие установленным 
требованиям путей эвакуации и так далее.

Обязанность по соблюдению требований пожарной 
безопасности возложена на собственника имущества.

Ввиду того, что здание гостиницы является местом мас-
сового пребывания людей, помещения также сдаются в 
аренду для осуществления коммерческой деятельности 
различным хозяйствующим субъектам, а первый этаж 
здания является объектом общественного питания, – вы-
явленные нарушения создают угрозу жизни и здоровью 
неопределённого круга лиц.

С собственником объекта недвижимости на протяжении 
более чем 5 лет меры, направленные на обеспечение по-
жарной безопасности, не приняты.

Указанное бездействие не только создаёт реальную уг-
розу жизни и здоровью постояльцам гостиницы, посетите-
лям бара, но и причиняет экономический ущерб арендато-
рам помещений.

Прокуратурой района в соответствии со ст. 35 Феде-
рального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 
ст. 45 ГПК РФ в защиту прав, свобод и законных интересов 
неопределённого круга лиц в Раздольненский районный 
суд Республики Крым предъявлено исковое заявление о 
запрете эксплуатации здания гостиницы.

В настоящее время исковое заявление находится на 
рассмотрении.

В качестве обеспечения иска прокуратуры определени-
ем Раздольненского районного суда Республики Крым дея-
тельность гостиницы приостановлена.

Извещение о предоставлении земельного участка 
для крестьянского (фермерского) хозяйства 

на территории Раздольненского района.
Сообщаем о предоставлении земельного участка для ве-

дения крестьянского (фермерского) хозяйства площадью 
800454 кв. м в аренду (цель использования – сенокоше-
ние), расположенного по адресу: Республика Крым, Раз-
дольненский район, Славновское с/п, за границами насе-
лённого пункта. Земельный участок предстоит образовать.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересован-
ные в предоставлении указанного земельного участка, в 
течение тридцати дней со дня опубликования и размеще-
ния извещения имеют право подавать заявления о наме-
рении участвовать в аукционе на право заключения дого-
вора аренды такого земельного участка.

Ознакомиться со схемой расположения земельного 
участка, в соответствии с которой предстоит образовать 
земельный участок, возможно каждый четверг с 10:00 до 
13:00 и с 14:00 до 16:00 по адресу: Республика Крым, 
г. Симферополь, ул. Севастопольская, 17, каб. 47.

Подача заявлений осуществляется по адресу: Республи-
ка Крым, г. Симферополь, ул. Севастопольская, 17. Способ 
подачи заявления – в письменной форме на бумажном 
носителе. Окончание приёма заявления – 30 дней со дня 
опубликования извещения.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО 
РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

АКЦИЯ ПО СПИСАНИЮ ПЕНИ 
ПО ВЗНОСАМ НА КАПИТАЛЬНЫЙ 
РЕМОНТ ПРОДЛЕНА 
ЕЩЁ НА ДВА МЕСЯЦА
Пресс-служба некоммерческой организации «Региональ-
ный фонд капитального ремонта многоквартирных домов 
Республики Крым»

6 октября в ходе заседания правления некоммерческой 
организации «Региональный фонд капитального ремонта 
многоквартирных домов Республики Крым» было принято 
решение поддержать предложение исполняющего обязан-
ности генерального директора фонда Сергея Ковшикова о 
продлении акции по списанию пени по взносам на капи-
тальный ремонт с 1 октября по 1 декабря 2020 года. Тем 
собственникам, которые погасят накопившийся долг до 
установленного срока, пеня будет списана.

Руководитель Фонда капремонта сообщил, что эта акция 
была проработана совместно с членом Общественной па-
латы Республики Крым Анатолием Петровым и является 
ещё одним шагом навстречу собственникам. По мнению 
правления, данная мера должна поспособствовать улучше-
нию собираемости взносов на капитальный ремонт обще-
го имущества собственников помещений в многоквартир-
ных домах, и, как следствие, увеличению объёмов работ 
по капитальному ремонту в масштабах Республики Крым.

В УПРАВЛЕНИИ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ 
НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО 
РАЙОНА ИЗМЕНИЛИСЬ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ
Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района

Вниманию граждан!
В целях улучшения качества работы с обращениями граж-

дан к списку телефонов «Горячей линии» управления труда и 
социальной защиты населения Администрации Раздольнен-
ского района Республики Крым по вопросам предоставления 
всех видов мер социальной поддержки добавлены два новых 
телефонных номера.

В настоящее время заявители могут получить информацию 
по вопросам предоставления всех видов мер социальной 
поддержки по следующим номерам:

+7 (36553) 91-881, 51-325 – стационарный;
+7 (978) 113-22-16 – мобильный.
Также напоминаем, что в УТСЗН Администрации Раздоль-

ненского района в целях предотвращения распростране-

ния коронавирусной инфекции (2019-nCoV) с 18 сентября 
2020 года и до особого распоряжения приостановлен лич-
ный приём граждан.

Приём заявлений на предоставление мер социальной под-
держки осуществляется в письменном виде или по электрон-
ной почте.

Обращения граждан и организаций принимаются в пись-
менном виде (ящик при входе в здание или почтой Крыма по 
адресу: ул. Ленина, д. 5, пгт Раздольное, Раздольненский рай-
он, Республика Крым, 296200), в электронном виде (элек-
тронная почта: ytszn@bk.ru).

Бланки заявлений, согласие на обработку персональных 
данных на меры социальной поддержки размещены на офи-
циальном сайте Управления: https://ytszn-razdolnoe.ru.

РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 
ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ 
НА РАБОЧИХ МЕСТАХ
Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам 
Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю

Для профилактики коронавирусной инфекции в рабочих 
коллективах работодателям рекомендуется:

– разделение рабочих потоков и разобщение коллектива: 
размещение сотрудников на разных этажах, в отдельных ка-
бинетах, организация работы в несколько смен;

– при входе работников в организацию (предприятие) обес-
печить возможность обработки рук кожными антисептиками, 
предназначенными для этих целей (в том числе с помощью 
установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфет-
ками с установлением контроля за соблюдением этой гигие-
нической процедуры;

– контроль температуры тела работников при входе в ор-
ганизацию (предприятие), и в течение рабочего дня (по по-
казаниям), с применением аппаратов для измерения тем-
пературы тела бесконтактным или контактным способом 
(электронные, инфракрасные термометры, переносные те-
пловизоры) с обязательным отстранением от нахождения на 
рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и с при-
знаками инфекционного заболевания;

– контроль вызова работником врача для оказания первич-
ной медицинской помощи заболевшему на дому;

– контроль соблюдения самоизоляции работников на 
дому до получения результатов теста на наличие возбудите-
ля новой коронавирусной инфекции при возвращении их из 
других стран;

– информирование работников о необходимости соблю-
дения правил личной и общественной гигиены: режима ре-
гулярного мытья рук с мылом или обработки кожными анти-
септиками – в течение всего рабочего дня, после каждого 
посещения туалета;

– качественная уборка помещений с применением дезин-
фицирующих средств вирулицидного действия, уделяя осо-
бое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, 
поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев 
работников, оргтехники), мест общего пользования (комнаты 
приёма пищи, отдыха, туалетных комнат, комнаты и оборудо-
вания для занятия спортом и т. п.), во всех помещениях – с 
кратностью обработки каждые 2 часа;

– наличие в организации не менее чем пятидневного за-
паса дезинфицирующих средств для уборки помещений и 

обработки рук сотрудников, средств индивидуальной защиты 
органов дыхания на случай выявления лиц с признаками ин-
фекционного заболевания (маски, респираторы);

– регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих по-
мещений;

– применение в рабочих помещениях бактерицидных 
ламп, рециркуляторов воздуха с целью регулярного обеззара-
живания воздуха (по возможности).

Рекомендуется ограничить:
– любые корпоративные мероприятия в коллективах, учас-

тие работников в иных массовых мероприятиях на период 
эпиднеблагополучия.

При наличии столовой для питания работников:
– обеспечить использование посуды однократного приме-

нения с последующим её сбором, обеззараживанием и унич-
тожением в установленном порядке;

– при использовании посуды многократного примене-
ния – её обработку желательно проводить на специализиро-
ванных моечных машинах в соответствии с инструкцией по 
её эксплуатации с применением режимов обработки, обес-
печивающих дезинфекцию посуды и столовых приборов при 
температуре не ниже 65°С в течение 90 минут или ручным 
способом при той же температуре с применением дезинфи-
цирующих средств в соответствии с требованиями санитар-
ного законодательства.

При отсутствии столовой:
– запретить приём пищи на рабочих местах, пищу при-

нимать только в специально отведенной комнате – комнате 
приёма пищи;

– при отсутствии комнаты приёма пищи предусмотреть 
выделение помещения для этих целей с раковиной для мы-
тья рук (подводкой горячей и холодной воды), обеспечив его 
ежедневную уборку с помощью дезинфицирующих средств.

При поступлении запроса из территориальных органов 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав по-
требителей и благополучия человека незамедлительно пре-
доставлять информацию о всех контактах заболевшего новой 
коронавирусной инфекцией (COVID-19) в связи с исполнени-
ем им трудовых функций, обеспечить проведение дезинфек-
ции помещений, где находился заболевший.
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* И Н Ф О Р М А Ц И Я *

В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ВЫ МОЖЕТЕ
• заказать рекламу, объявления;

• поздравить родных, друзей, знакомых;
• опубликовать статьи, стихотворения.

Звоните, пишите.
51-248, +7-978-006-84-13
пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8

В 2020 ГОДУ В КРЫМУ СОЗДАН ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 
ПРИРОДНЫЙ ЗАКАЗНИК «ПАРПАЧСКИЙ ГРЕБЕНЬ»
По информации пресс-службы Правительства Республики Крым

В 2020 году Минприроды Крыма завершены работы 
по созданию на территории Республики Крым ещё одной 
особо охраняемой природной территории регионального 
значения Республики Крым – государственного природно-
го заказника «Парпачский гребень».

Заказник расположен на территории Ленинского му-
ниципального района Республики Крым на землях трёх 
сельских поселений: Останинского, Новониколаевского и 
Ленинского. Его общая площадь составляет 417,41 га.

Заказник имеет профиль комплексного (ландшафт-
ного) и создан с целью сохранения в природном со-
стоянии типичных для северной части Керченского 
полуострова ценных ландшафтов, растительного и 
животного мира, рационального их использования и 
возобновления.

Управление заказником осуществляется подведом-
ственным Минприроды Крыма учреждением – ГАУ РК 
«Управление особо охраняемыми природными территори-
ями Республики Крым».

Территория заказника представлена типичными и уни-
кальными элементами Керченского мелкогорья, хорошо 
выраженными известняковыми гребнями, на которых рас-
полагаются настоящие степи и их петрофитные варианты.

Флора заказника включает около 200 видов сосуди-
стых растений, 14 из которых занесены в Красную книгу 
Республики Крым, 6 из них – в Красную книгу Российской 
Федерации.

На его территории встречается не менее 15 видов 
млекопитающих, 40 видов птиц, 7 видов земноводных 
и пресмыкающихся, 18 видов животных, занесённых в 
Красную книгу Республики Крым, 4 из которых занесены 
в Красную книгу Российской Федерации.

Минприроды Крыма продолжает работу в данном направ-
лении, особо охраняемые природные территории будут со-
здаваться для сохранения уникальной природы полуострова.

Призываем жителей и гостей республики бережно отно-
ситься к природе и соблюдать ограничения на особо охра-
няемых природных территориях.

ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ 
В ГОРОДЕ ЕВПАТОРИЯ 
ОТКРЫЛИ ОБНОВЛЁННЫЙ 
ОПЕРАЦИОННЫЙ ЗАЛ
Заместитель начальника 
Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым 
А.А. Козельский

■  Налоговая

В Межрайонной ИФНС России № 6 по Республике Крым 
10 сентября 2020 года торжественно открыли новый опе-
рационный зал. В церемонии приняли участие Роман 
Наздрачев – руководитель УФНС России по Республике 
Крым, Олеся Харитоненко – глава муниципального образо-
вания – председатель Евпаторийского городского совета. 

Теперь более 3 тысяч организаций, около 9 тысяч инди-
видуальных предпринимателей и более 260 тысяч граждан 
Евпаторийского, Сакского и Черноморского районов будут 
получать услуги в современных, комфортных условиях. 
Капитальный ремонт коснулся всего здания налоговой ин-
спекции и прежде всего зала для приёма налогоплательщи-
ков. Ранее приём граждан осуществлялся по «кабинетной 
системе», теперь посетителей встречают в просторном по-
мещении с современным оборудованием, где предусмо-
трены места для ожидания, заполнения документов, а так-
же зона обслуживания и детский уголок. Всё оформлено в 
фирменном стиле ФНС России.

С приветственным словом выступил Роман Наздрачев  
«Открытие отремонтированного здания и обновлённого 
операционного зала налоговой инспекции в Евпатории – 
знаковое событие для нас и для налогоплательщиков всего 
Западного Крыма. Выражаю слова благодарности Главе 
Республики Крым Сергею Аксёнову, который своим реше-
нием передал это здание в 2017 году налоговым органам, 
и мы смогли переехать из аварийного строения. Я уверен, 
что налогоплательщики оценят комфорт, а наша работа на 
благо Республики Крым и Российской Федерации будет бо-
лее эффективной».

Высокое качество предоставления государственных 
услуг – одно из приоритетных направлений деятельности 
ФНС России. Лично на себе смогли почувствовать это и 
приглашённые гости. К примеру, оформление «Личного ка-
бинета налогоплательщика» у главы муниципального обра-
зования – председателя Евпаторийского городского совета 
Олеси Харитоненко заняло не более 5 минут: «Мы плотно 
работаем с налоговыми органами. Сегодня я лично смогла 
убедиться, что в инспекциях Федеральной налоговой служ-
бы все оборудовано по последнему слову техники и пре-
доставление государственных услуг занимает несколько 
минут. Также благодаря современным электронным сер-
висам налажено дистанционное общение с налоговыми 
органами, в чём мы смогли убедиться во время каранти-
на. Надеюсь, что евпаторийцы по достоинству оценят все 
современные пути взаимодействия с налоговыми органа-
ми. Ведь от этого зависит пополнение бюджета, развитие 
города и всей Республики Крым».

НА ОБЪЕКТАХ ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ 
И ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ РЕСПУБЛИКИ 
КРЫМ ВВЕДЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ 
ДЛЯ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ РАСПРОСТРАНЕНИЮ 
КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ
По информации пресс-службы Министерства транспорта Республики Крым

На объектах транспортной инфра-
структуры и общественном транспор-
те Республики Крым введены допол-
нительные меры для противодействия 
распространению коронавирусной 
инфекции.

В рамках принятых решений на 
заседании Оперативного штаба по 
вопросам предупреждения распро-
странения новой коронавирусной 
инфекции (2019-nCov) в Республике 
Крым транспортный комплекс Ре-
спублики Крым ввёл дополнительные 
ограничительные меры, сдержива-
ющие распространение коронавирус-

ной инфекции. С 1 октября 2020 года 
автостанционный персонал, водители 
и пассажиры общественного тран-
спорта, сервисов такси обязаны ис-
пользовать индивидуальные средства 
защиты – маски и перчатки.

Пассажиры, не использующие 
средства индивидуальной защиты, не 
будут допускаться на объекты транс-
портной инфраструктуры и в салоны 
транспортных средств. Контроль за 
соблюдением усиленного «масочного 
режима» на объектах транспортно-
го комплекса будет осуществляться 
сотрудниками служб транспортной 

безопасности владельцев объектов 
транспортной инфраструктуры и пе-
ревозчиков. Ношение средств инди-
видуальной защиты в рабочее время 
строго обязательно для всех сотруд-
ников транспортного комплекса, во-
дителей, контролёров, кондукторов 
и других работников транспортной 
отрасли. Сотрудники коммерческих 
перевозчиков, не соблюдающие «ма-
сочный режим», будут отстраняться от 
работы независимо от выполняемых 
ими функций.

Министерство транспорта Респуб-
лики Крым призывает жителей и го-
стей полуострова строго соблюдать 
правила использования средств ин-
дивидуальной защиты в транспорте 
и на остановочных пунктах. Соблюде-
ние мер антивирусной безопасности 
на транспорте всеми жителями и 
гостями Республики Крым поможет 
органам государственной власти со-
хранить рабочий ритм предприятий и 
организаций, не допустить повторного 
введения более жёстких ограничений 
на труд и свободное передвижение в 
Крыму.

Согласно требованиям Указа гла-
вы Республики Крым от 17 марта 
2020 года № 63-У «О введении ре-
жима повышенной готовности на 
территории Республики Крым» (с 
дополнениями и изменениями), ис-
пользование средств индивидуаль-
ной защиты является обязательным 
в общественных местах, к которым 
относятся автостанции, автовокзалы, 
остановки и салоны общественного 
транспорта.

МУП «ЖКХ РАЗДОЛЬНЕНСКОЕ» 
ИНФОРМИРУЕТ

В связи с поступившим к нам обращением от ГУП РК 
«Крымгазсети» жителям многоквартирных домов пгт Раз-
дольное необходимо произвести демонтаж кабелей, кото-
рые проходят по фасадному газопроводу.

В случае неустранения данных нарушений подача газо-
снабжения в многоквартирный жилой дом будет ограниче-
на или прекращена ГУП РК «Крымгазсети».

ОТДЕЛЬНЫЕ ВИДЫ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ 
ЗА СЧЁТ РЕСПУБЛИКАНСКОГО БЮДЖЕТА 
БУДУТ ПРОДЛЕНЫ В БЕЗЗАЯВИТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ 
ДО 1 АПРЕЛЯ 2021 ГОДА
По информации пресс-службы Министерства труда и социальной защиты Республики Крым

Отдельные виды мер социальной 
поддержки за счёт республиканско-
го бюджета будут продлены в без-
заявительном порядке до 1 апреля 
2021 года.

К ним относятся пособия, преду-
смотренные Законом Республики 
Крым «О ежемесячном пособии на 
ребёнка»:

– пособие на ребёнка;
– пособие на ребёнка женщинам, 

имеющим статус одинокой матери, а 
также на ребёнка, родитель которого 
уклоняется от уплаты алиментов, либо 
в случаях, предусмотренных законода-
тельством Российской Федерации, ког-
да взыскание алиментов невозможно.

Законопроект «Об отдельных во-
просах предоставления мер соци-

альной защиты (поддер-
жки) в Республике Крым» 
поддержан депутатами 
Государственного Совета 
Республики Крым в двух 
чтениях.

Таким образом, ука-
занные меры социальной 
поддержки, назначенные в 
соответствии с республикан-
ским законодательством и 
действовавшие на момент 
30 сентября 2020 года, 
будут продлены автомати-
чески в беззаявительном 
порядке на срок до 1 апреля 2021 года.

Также обращаем внимание, что 
подготовлен законопроект, которым 
предусмотрено продление в безза-

явительном порядке до 1 апреля 
2021 года выплаты ежемесячной по-
мощи лицам, осуществляющим уход 
за инвалидом I или II группы вследст-
вие психического расстройства.
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ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ 
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бурьяном Евгением Леонидови-
чем, адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, 
п. Раздольное, ул. Антона Кима, д. 109а, еmail: zheka.buran.81@
mail.ru, моб.тел. +79788583641, квалификационный аттестат 
№ 82-15-216 в отношении земельного участка с кадастровым 
№ 90:10:120301:327, расположенного по адресу: Российская 
Федерация, Республика Крым, Раздольненский район, с. Порто-
вое, ул. Портовая, 2, выполняются кадастровые работы по уточ-
нению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Белогурова Наталья 
Николаевна адрес: 296210, Республика Крым, Раздольненский 
район, с. Чернышево, ул. Ленина, д. 63.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования 
местоположения границ состоится по адресу: 296200, Респуб-
лика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 
32 «12» ноября 2020 г. в 10:00.

С проектом межевого плана земельного участка можно озна-
комиться по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольнен-
ский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения 
границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требова-
ния о проведении согласования местоположения границ зе-
мельных участков на местности принимаются с «12» октября 
2020 г. по «12» ноября 2020 г. по адресу: 296200, Республика 
Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Смежные земельные участки, с правообладателями ко-
торых требуется согласовать местоположение границ: 
90:10:120301:174, РФ, Республика Крым, Раздольненский 
район, с. Портовое, ул. Портовая, 4 и 90:10:120301:429, РФ, 
Республика Крым, Раздольненский район, с. Портовое, ул. При-
брежная, 1.

При проведении согласования местоположения границ при 
себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а 
также документы, подтверждающие права на соответствующий 
земельный участок.

ИММУНИЗАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ 
ПРОТИВ ГРИППА И ОРВИ
Территориальный отдел по Черноморскому 
и Раздольненскому районам Межрегионального 
управления Роспотребнадзора по Республике Крым 
и городу Севастополь

Территориальный отдел по Черноморскому и Раз-
дольненскому районам Межрегионального управления 
Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севас-
тополь напоминает, что плановая иммунизация населе-
ния против гриппа продолжается!

В настоящее время привито 6028 человек, в том числе:
– взрослого населения – 4815 человек;
– детского населения – 1213 человек.
Прививки проводятся населению из групп высокого 

риска, в частности, детям с 6 месяцев, беременным 
женщинам, людям старше 60 лет, медработникам, ра-
ботникам образования, а также людям с патологиями, 
заболеваниями сердца и лёгких.

Сделать бесплатную прививку против гриппа в поли-
клинике по месту жительства может любой желающий.

Напоминаем, что по Раздольненскому району имму-
низировано 37,4 %.

Ситуация находится на постоянном контроле Террито-
риального отдела по Черноморскому и Раздольненско-
му районам Межрегионального управления Роспотреб-
надзора по Республике Крым и городу Севастополь.

Сегодня вакцинация занимает ведущее место в сис-
теме профилактики инфекционных заболеваний. Более 
эффективного метода борьбы с инфекциями в мире не 
существует.

Важность прививок от гриппа именно во время пан-
демии новой коронавирусной инфекции, которую мы 
ещё не победили, – даже трудно переоценить. Это, в 
первую очередь, возможность избежать осложнённой 
инфекции, к примеру, коронавирус и грипп одновре-
менно. Одна из главных проблем диагностирования 
коронавируса на стадии ранних симптомов в том, что 
симптомы коронавируса очень похожи на симптомы 
гриппа и ОРВИ. Наличие прививки от гриппа в сезоне 
2020–2021 позволит самому человеку сразу же по-
нять, чем он заболел на самом деле и откуда у него эти 
симптомы. 

Российская четырёхвалентная вакцина от гриппа 
является абсолютно безопасной, она выращивается 
на основе куриных яиц и содержит в себе инактивиро-
ванный (мёртвый) вирус четырёх штаммов гриппа. Рос-
сийская вакцина от гриппа за годы вакцинации пока-
зала свою высочайшую эффективность и безопасность. 
Единственным противопоказанием может являться ал-
лергия на куриные продукты или куриные яйца. Привив-
ку также нельзя делать, если человек уже испытывает 
симптомы ОРВИ.

Вакцинация абсолютно бесплатна. Прививку можно 
сделать в любой поликлинике, даже если вы к ней не 
прикреплены, в любом городе, в любом населённом 
пункте, даже если вы там оказались проездом.

Прививка от гриппа никак не мешает вакцинации от 
коронавируса, и полностью совмещается с российской 
вакциной, однако при вакцинации от COVID-19, которая 
проходит в два этапа (21 день), необходимо консульти-
роваться с врачом по срокам и графику прививок.

Прививку от гриппа нужно делать и тем, кто уже пе-
реболел коронавирусом. В идеале, в новом эпидсезоне 
должно быть две прививки – от коронавируса и гриппа.

Сделайте прививку и не болейте!

*  Р Е К Л А М А  * 
*  О Б Ъ Я В Л Е Н И Я  *

МЕСЯЧНИК ПО БЕЗОПАСНОМУ ПОЛЬЗОВАНИЮ ГАЗОМ В БЫТУ
Раздольненское УЭГХ ГУП РК «Крымгазсети»

Уважаемые жители 
пгт Раздольное и Раздольненского района!

С 1 по 31 октября 2020 года проводится месячник по 
безопасному пользованию газом в быту. Раздольненское  
управление по эксплуатации газового хозяйства ГУП РК 
«Крымгазсети» напоминает, что для стабильного газоснаб-
жения потребитель обязан обеспечить надлежащее техни-
ческое состояние и безопасную эксплуатацию газового 
оборудования, своевременно производить оплату потреб-
ляемого газа. 

В России остаётся напряжённой ситуация с травмирова-
нием граждан при пользовании газом в быту. Ежегодно с 
наступлением отопительного сезона количество таких не-
счастных случаев увеличивается. 

Среди причин трагедий специалисты в первую очередь 
отмечают неудовлетворительное состояние вентиляцион-
ных и дымовых каналов.

Следите за чистотой ваших газовых приборов! Не забы-
вайте периодически проверять тягу. 

Чтобы проверить наличие тяги в дымоходе, следует под-
нести к вентиляционной решётке полоску тонкой бумаги. 
При нормальной тяге полоска бумаги втягивается к вен-
тиляционной решётке. Опасно пользоваться газовыми 
приборами, если  бумага не прилипает к вентиляционной 
решётке и даже отклоняются в сторону, значит, скорее все-
го, дело может быть в засоренном дымовентиляционном 
канале.

Если ваши газовые приборы ведут себя достаточно 
странно и необычно, советуем вам обратиться в РУЭГХ по 
телефону 104.

Владельцы домов и квартир должны заключить необхо-
димый договор на поставку природного газа, техническое 

обслуживание газового оборудования и проверку дымо-
вентиляционных каналов. 

При появлении в помещениях запаха газа надо немед-
ленно прекратить пользование газовыми приборами, пе-
рекрыть краны на опуске к приборам, аппаратам, открыть 
окна для проветривания комнат, не включать и не выклю-
чать электрические приборы, не допускать попадания в 
загазованные помещения открытого огня.

Следует вызвать специалистов управления газового хо-
зяйства по телефону 104. Дежурство работников аварийно-
диспетчерской службы круглосуточное, звонки бесплатные.

Все потребители газа обязаны выполнять Правила безо-
пасности систем газоснабжения, условия договора, заклю-
ченного с РУЭГХ.

Помните, при появлении газовоздушной смеси возмож-
ны взрыв и пожар! Берегите себя и своих близких!

ГУП РК «КРЫМГАЗСЕТИ» ИНФОРМИРУЕТ
В соответствии с п. 1.1 и п. 5.1 СП 402.1325800.2018 

«Здания жилые. Правила проектирования систем газо-
потребления», утверждённого приказом Министерства 
строительства и жилищно-коммунального хозяйства 
Российской Федерации от 5 декабря 2018 г. № 789/пр 
и введённого в действие с 6 июня 2019 г., при проек-
тировании систем газопотребления (внутренних сетей 
газопотребления) одноквартирных и блокированных 
зданий в качестве топлива используется природный газ, 
газовая плита должна быть оборудована системой «газ-
контроль», прекращающей подачу газа на горелку при 
погасании пламени.
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АНДРЕЙ РЮМШИН: КРЫМСКИЕ 
СЕЛЬХОЗТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛИ ПРИМУТ УЧАСТИЕ 
В ПЕРВОМ НАЦИОНАЛЬНОМ КОНКУРСЕ РЕГИОНАЛЬНЫХ 
БРЕНДОВ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ «ВКУСЫ РОССИИ»
По информации пресс-службы Министерства сельского хозяйства Республики Крым

Фермерское хозяйство реализует 
КУРОЧЕК-МОЛОДОК 

3, 5, 8 месяцев. 
Ломан-Браун,
Серебристые, 

Минорка, Кубань. 
Доставка бесплатная. 

8-978-014-47-90

НАТЯЖНЫЕ 
ПОТОЛКИ 

любой сложности
+7-978-258-79-78

ЕВРОЗАБОРЫ 50 ВИДОВ 
• ворота • калитки 

• художественная ковка
(доставка, установка, демонтаж) 
выезд на замеры бесплатно

+7-978-120-65-55

БУРЕНИЕ 
СКВАЖИН 
+7-978-778-09-75

ПРОДАЁТСЯ сено люцерны, разно-
травья в тюках, ячмень, пшеница, 
семена люцерны, зерно, солома. 

+7-978-036-18-84

Доставка
ПИЦЦЫ И БУРГЕРОВ 

по Раздольному 
и Раздольненскому району. 

На работу требуется 
ПОВАР (ПЕКАРЬ)

Сайт для заказа: 
p izzburg.s i te 
Телефон для заказа:

+7 (978) 657-65-75

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!
ПРОДАМ 3-КОМНАТ-

НУЮ КВАРТИРУ
на 2 этаже. 

п. Раздольное,
ул. А.Кима, 137, кв. 13
+7 (978) 008-57-83

Уважаемые члены СНТ «Чайка»!
Просим вас погасить задолженность по 

членским взносам. В противном случае 
будем вынуждены обращаться в суд для 
взыскания задолженности. 

Правление СНТ «Чайка»

КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ

+ 7 - 97 8 - 0 1 2 - 7 7 - 9 8

Кукурузу    Жмых подсолнечный 

Корма для: • бройлеров • уток 
• гусей • несушек • перепелов
Дерть: • ячменную • пшеничную

Возможна 
     доставка

ВАКАНСИЯ ПРОДАВЕЦ. С. РУЧЬИ 
Требуются молодые, энергичные и целеустремленные 

работники, график 3/3, соц.пакет, стабильный 
заработок. Наличие сан.книжни обязательно. 

Подробности по тел.: +7 (978) 874-92-88 – Максим

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ 
ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 

7 соток, Есть вода, 
свет и рядом газ. 

По договорённости. 
ПРОДАМ ЛЕС СТРОИТЕЛЬНЫЙ 
+7 (978) 599-69-81

ÐÀÇÄÎËÜÍÅÍÑÊÈÉ ÄÎÑÀÀÔ 
ÎÁÚßÂËßÅÒ ÍÀÁÎÐ ÍÀ ÊÓÐÑÛ 
ÂÎÄÈÒÅËÅÉ ÊÀÒÅÃÎÐÈÈ «Â»

+7 (978) 741-84-66 ïãò Ðàçäîëüíîå, 
óë. Ïîãðàíè÷íàÿ, 24 À.

Îïëàòà çà îáó÷åíèå ïðîèçâîäèòñÿ ÷àñòÿìè. Îïëàòó ìîæ-
íî ïðîèçâîäèòü çà ñ÷¸ò ñðåäñòâ ìàòåðèíñêîãî êàïèòàëà.

Ëèöåíçèÿ ¹ 0783 âûäàííàÿ 21 ñåíòÿáðÿ 2016 ãîäà 
Ìèíèñòåðñòâîì îáðàçîâàíèÿ, íàóêè è ìîëîä¸æè Ðåñïóáëèêè Êðûì

В Крыму стартовал проект по организации профессио-
нального обучения и дополнительного профессионального 
образования лиц, пострадавших от распространения но-
вой коронавирусной инфекции, организованный Мини-
стерством просвещения Российской Федерации и Союзом 
«Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)». До 15 де-
кабря 2020 года у граждан, отнесённых к категориям по-
страдавших от последствий распространения COVID-2019, 
есть возможность приобрести дополнительные професси-
ональные навыки для повышения конкурентоспособности 
на рынке труда.

Крымчане на бесплатной основе смогут обучиться на 
площадках региональных центров обучения, организо-
ванных по международным стандартам Worldskills, по 
наиболее востребованным и перспективным в регионе 
компетенциям: поварское дело, кондитерское дело, па-
рикмахерское искусство, технологии моды, хлебопечение, 
администрирование отеля, туризм, ресторанный сервис, 
облицовка плиткой, малярные и декоративные работы, 
медицинский и социальный уход, ремонт и обслуживание 
легковых автомобилей, виноделие.

Согласно соответствующему распоряжению главы Ре-
спублики Крым в программе могут принять участие гражда-
не, находящиеся под риском увольнения, ищущие работу, 
выпускники образовательных организаций 2020 года.

При успешном прохождении образовательной програм-
мы обучающиеся получат соответствующие документы о 
квалификации, а также скиллс-паспорта.

Для участия в мероприятии необходимо подать заявку 
на обучение посредством Общероссийской базы вакансий 
«Работа в России», перейдя по ссылке https://trudvsem.
ru/information/pages/support-employment. Регистрация 
и учёт заявок граждан на обучение осуществляются на 
специальном электронном ресурсе (платформе) Союза 
«Ворлдскиллс Россия» по адресу express.worldskills.ru.

В КРЫМУ СТАРТОВАЛ 
ПРОЕКТ ПО ОРГАНИЗАЦИИ 
ПРОФОБУЧЕНИЯ И 
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО 
ПРОФОБРАЗОВАНИЯ 
ЛИЦ, ПОСТРАДАВШИХ 
ОТ РАСПРОСТРАНЕНИЯ 
НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ 
ИНФЕКЦИИ
По информации пресс-службы Министерства 
образования, науки и молодёжи Республики Крым

Крымские сельхозтоваропроизводители примут участие в 
Первом национальном конкурсе региональных брендов про-
дуктов питания «Вкусы России». Об этом сообщил заместитель 
председателя Совета министров – министр сельского хозяйст-
ва Республики Крым Андрей Рюмшин.

«Минсельхоз республики презентует на конкурс регио-
нальных брендов самую вкусную и полезную фермерскую 
продукцию, которая по качеству и натуральности может сво-
бодно конкурировать с мировыми марками. Такие бренды, 
как «Крымские морепродукты и аквакультура» – креветку, 
мидии, устрицы, рыбные консервы; «Крымский мед» – про-
дукцию пчеловодства, «Крымский чай» – чаи, сборы трав; 
«Крымские сладости»; «Ялтинский лук»; «Крымский орех» – 
грецкие орехи, миндаль, фундук, а также «Крымский сыр», – 
уточнил вице-премьер.

В рамках XXII Российской агропромышленной выставки 
«Золотая осень – 2020» Министр сельского хозяйства Дмит-
рий Патрушев объявил о старте Первого национального кон-
курса региональных брендов продуктов питания «Вкусы Рос-
сии». Конкурс станет первым этапом комплекса мероприятий 

по поддержке такой продукции, который Минсельхоз России 
реализует по поручению Президента Российской Федерации.

Дмитрий Патрушев отметил, что сейчас разрабатывается 
программа поддержки и развития уникальных и качествен-
ных российских продуктов. Первым этапом этой кампании 
станет национальный конкурс региональных брендов «Вкусы 
России». Сегодня стартовал приём заявок, и в декабре экс-
пертная группа отберёт наиболее перспективные из них. По 
итогам конкурса будет запущена масштабная программа 
продвижения, она позволит ещё ближе познакомить потреби-
телей с лучшими региональными брендами России.

Минсельхоз России видит потенциал не только с точки зре-
ния увеличения объёмов производства и реализации такой 
продукции, но и в целом для развития сельских территорий, 
малого и микропредпринимательства, агротуризма.

Конкурс поможет познакомить потребителей с многообра-
зием вкусов России и привлечь внимание к достижениям 
малого и среднего бизнеса в сфере агропромышленного ком-
плекса, а также создать новые точки роста и драйверы разви-
тия для сельских территорий страны.

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8               E-mail: gazeta.avangard@gmail.com

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

51-248, +7-978-006-84-13
• заказать рекламу, объявления; • поздравить родных, друзей, знакомых;

• опубликовать статьи, стихотворения.
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ВОПРОС – ОТВЕТ: УПЛАТА ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ В КРЫМУ В 2020 ГОДУ
Пресс-служба Администрации Раздольненского района со ссылкой на УФНС России по Республике Крым

1 декабря каждого года для собствен-
ников транспорта и земельных участков 
является той предельной датой, до которой 
обязанность по уплате налогов необходи-
мо исполнить. Начальник отдела налого-
обложения имущества Управления Феде-
ральной налоговой службы по Республике 
Крым Артём Георгиевич Грудницкий отве-
тил на несколько вопросов.

Все ли крымчане помнят об этом? Всем 
ли известны и понятны суммы, определён-
ные к уплате налоговыми органами?

В сентябре текущего года крымчане на-
чали получать от налоговых органов нало-
говые уведомления для исполнения ими 
обязанности по уплате имущественных 
налогов – транспортного и земельного за 
2019 год.

По налогам, уплачиваемым за 2019 год, 
крайняя дата уплаты налогов – не позднее 
1 декабря текущего года.

За 2019 год налоговые уведомления 
сформированы 525 тысячам граждан, 
исчислено более 900 млн рублей транс-
портного налога (380 тысячам ФЛ) бо-
лее 480 млн рублей земельного налога 
(427 тысячам ФЛ).

Налоговое уведомление может содер-
жать информацию по неисполненным на-
логовым обязательствам за предыдущие 
налоговые периоды – 2017 и 2018 годы.

В налоговом уведомлении могут быть 
указаны данные по нескольким подлежа-
щим уплате налогам. При этом в отноше-
нии каждого налога указывается сумма 
налога к уплате, объект налогообложения, 
налоговая база и срок уплаты налога, рек-
визиты для перечисления платежей.

Следует отметить, что налоговые уведом-
ления рассылаются заказными письмами 
по почте или размещаются в электронном 
виде в «Личном кабинете налогоплатель-
щика» не позднее 30 дней до наступления 
срока уплаты налогов.

Функции централизованной печати и 
рассылки налоговых документов из УФНС 
России по субъектам Российской Федера-
ции переданы в ФКУ «Налог-Сервис» ФНС 
России.

На территории Российской Федерации 
расположено семь равноправных центров 
печати ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России, 
а именно в Волгограде, Кемерово, Крас-
ноярске, Москве, Нижнем Новгороде, 
Санкт–Петербурге и Уфе.

В рамках проведения массовой кампа-
нии по исчислению имущественных нало-
гов физическим лицам в 2019 году печать 
и массовую рассылку налоговых докумен-
тов для физических лиц, проживающих на 
территории Республики Крым, осуществлял 
филиал ФКУ «Налог-Сервис» в г. Волгоград. 
Доставка корреспонденции осуществля-
лась ФГУП «Почта России» г. Волгограда.

Что делать, если не пришло уведомление 
на уплату налога?

Налоговые уведомления не направляют-
ся в случае:

– наличия налоговой льготы, вычета или 
иных установленных законодательством 
оснований, которые полностью освобожда-
ют гражданина от уплаты налога;

– если общая сумма налогов составляет 
менее 100 рублей. Исключение – случаи 

направления налогового уведомления в 
календарном году, по истечении которо-
го утрачивается возможность взыскания 
налоговой задолженности. Например, в 
2020 году налоговое уведомление может 
содержать информацию по налогам, исчи-
сленным за 2017–2019 годы;

– если гражданин зарегистрировался в 
сервисе «Личный кабинет налогоплатель-
щика» и не направил в налоговый орган 
уведомление о необходимости получения 
документов на бумажном носителе.

В иных случаях неполучения налогового 
уведомления до ноября 2020 года гражда-
нину следует обратиться в инспекцию либо 
направить информацию через сервисы 
«Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц» и «Обратиться в ФНС Рос-
сии». Это относится и к тем налогоплатель-
щикам, которые утратили пароль для входа 
в Личный кабинет и не могут ознакомиться 
с размещенным в нем налоговым уведом-
лением и своевременно оплатить налог.

Какие основные изменения в налого-
обложении имущества физических лиц с 
2019 года?

Напомню, что ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ 
является региональным налогом, устанав-
ливается и вводится в действие в соответ-
ствии с Налоговым кодексом РФ и зако-
нами субъектов Российской Федерации о 
налоге, обязателен к уплате на территории 
соответствующего субъекта РФ.

С 01.01.2015 на территории Республики 
Крым транспортный налог введён в дей-
ствие Законом от 19.11.2014 № 8-ЗРК/2014 
«О транспортном налоге».

Основные изменения в налогообложе-
нии транспортного налога физических лиц:

– отменён налоговый вычет по налогу в 
размере платы за вред, который дорогам 
федерального значения причиняют боль-
шие грузы – автомобили с разрешённой 
максимальной массой свыше 12 т (ч. 4, 
ст. 2 Федерального закона от 03.07.2016 
№ 249-ФЗ);

– введён беззаявительный порядок пре-
доставления льгот: если физическое лицо, 
имеющее право на налоговую льготу, не 
представило заявление о предоставлении 
налоговой льготы или не сообщило об отка-
зе от применения налоговой льготы, налого-
вая льгота предоставляется на основании 
сведений, полученных налоговым органом 
в соответствии с федеральными законами. 
Такой порядок применяется для предостав-
ления налоговых льгот, в частности, пен-
сионерам, предпенсионерам, инвалидам, 
лицам, имеющим трёх и более несовершен-
нолетних детей (п. 66, ст. 2 Федерального 
закона от 29.09.2019 № 325-ФЗ);

– при расчёте налога будет применён но-
вый Перечень легковых автомобилей сред-
ней стоимостью от 3 млн руб. за 2019 год, 
размещённый на сайте Минпромторга 
России (в новый Перечень включено бо-
лее 1 100 марок и моделей автомобилей, 
например, в обновленный Перечень во-
шли Audi Q8, Cadillac CT6 и XT5, Chevrolet 
Traverse, Volvo XC40);

В Крыму ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ физиче-
ским лицам исчисляется с 2017 года на ос-
новании сведений о земельных участках и 
их правообладателях из регистрирующего 
органа – Госкомрегистра. Базой для рас-

чёта налога за 2017–2019 годы является 
нормативная цена земли.

Основные изменения в налогообложе-
нии земельного налога физических лиц:

– вводится налоговый вычет, уменьша-
ющий налог на кадастровую стоимость 
600 кв. м по одному земельному участку 
для предпенсионеров – лиц, отвечающих 
условиям, необходимым для назначения 
пенсии в соответствии с законодатель-
ством РФ, действовавшим на 31.12.2018 
(ст. 1 Федерального закона от 30.10.2018 
№ 378-ФЗ);

– применяются изменения в системе 
налоговых ставок и льгот в соответствии с 
нормативными правовыми актами муни-
ципальных образований по месту нахожде-
ния земельных участков. С информацией о 
налоговых ставках и льготах можно ознако-
миться в рубрике «Справочная информа-
ция о ставках и льготах по имущественным 
налогам» (www.nalog.ru);

– применяются новые результаты оцен-
ки земель, вступившие в силу 2019 года. С 
этими результатами можно ознакомиться, 
получив выписку из Единого государствен-
ного реестра недвижимости;

С 2019 года в НК РФ появилось понятие 
«единый налоговый платёж». Расскажите 
более подробно – что это за платёж?

Единый налоговый платеж – механизм, 
позволяющий налогоплательщику упро-
стить процедуру уплаты имущественных 
налогов посредством уменьшения количе-
ства платежей.

Граждане могут уплачивать имуществен-
ные налоги – транспортный и земельный 
налоги, а также налог на имущество единым 
платежом, вносить который можно авансом, 
то есть до получения налогового уведомле-
ния. Федеральным законом от 29.09.2019 
№ 325-ФЗ внесены изменения в статью 
45.1 Налогового кодекса РФ, расширяющие 
возможность применения с 2020 года еди-
ного налогового платежа также в отношении 
налога на доходы физических лиц.

Перечислить единый налоговый платёж 
можно, воспользовавшись в интернет-серви-
се «Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц» функцией «Пополнить аван-
совый кошелёк», а также сервисами на сай-
те ФНС России – «Уплата налогов и пошлин».

Зачёт суммы единого налогового плате-
жа физического лица осуществляется на-
логовым органом самостоятельно в счёт 
предстоящих платежей налогоплательщи-
ка – физического лица по вышеуказанным 
налогам, либо в счёт уплаты недоимки по 
данным налогам и (или) задолженности 
по соответствующим пеням, подлежащим 
уплате. Все данные будут отражаться в 
«Личном кабинете налогоплательщика для 
физических лиц».

Как узнать больше о налоговых ставках 
и льготах, указанных в налоговых уведом-
лениях?

С информацией о налоговых ставках, 
налоговых льготах и налоговых вычетах 
можно ознакомиться на сайте ФНС России 
(https://www.nalog.ru) в рубрике «Справоч-
ная информация о ставках и льготах по 
имущественным налогам».

Убедившись, что налогоплательщик от-
носится к категории лиц, имеющим пра-

во на налоговую льготу (вычет), но льгота 
(вычет) не учтена в налоговом уведомле-
нии, целесообразно подать заявление по 
установленной форме (приказ ФНС Рос-
сии от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@) о 
предоставлении льготы по транспортному 
налогу.

Если заявление о предоставлении нало-
говой льготы направлялось в налоговый 
орган и в нём не указывалось на то, что 
льгота будет использована в ограниченный 
период, повторного его представления не 
требуется.

Подать заявление о предоставлении на-
логовой льготы в налоговый орган можно 
любым удобным способом: через «Личный 
кабинет налогоплательщика»; почтовым 
сообщением; путём личного обращения в 
любую налоговую инспекцию; через упол-
номоченный Многофункциональный центр.

В связи с эпидемиологической обстанов-
кой и риском распространения новой ко-
ронавирусной инфекции (COVID-19) Управ-
ление ФНС России по Республике Крым 
рекомендует получать государственные 
услуги ФНС России в электронном виде.

Если текст уведомления понятен, есть ли 
необходимость обращаться в налоговую 
службу? Какие варианты оплаты ещё суще-
ствуют?

Оплату можно произвести удобными для 
вас способами, а именно: непосредствен-
но в Личном кабинете или воспользоваться 
интернет сервисом ФНС России «Уплата на-
логов и пошлин», через интернет-банкинг, 
банковские или почтовые отделения.

В этом году в помощь налогоплательщи-
кам разработан специальный раздел «На-
логовые уведомления 2020».

С помощью раздела налогоплательщики 
смогут узнать информацию по типовым 
вопросам:

– что такое налоговое уведомление;
– как его получить и исполнить;
– что делать, если оно не пришло;
– каковы основные изменения в налого-

обложении имущества физлиц по сравне-
нию с прошлым годом;

– где можно узнать о налоговых ставках 
и льготах, указанных в уведомлении.

В разделе также размещены материалы, 
касающиеся вопросов налогообложения 
недвижимости: о применении налогового 
вычета по земельному налогу, о налоговых 
льготах для многодетных семей, о налого-
вых калькуляторах для самостоятельного 
расчёта налога.

Какая предусмотрена ответственность 
за неуплату в срок налогов по налоговому 
уведомлению?

За неуплату налога в срок начисляют-
ся пени из расчета суммы неуплаченного 
налога, умноженного на количество дней 
просрочки и на 1/300 ставки рефинанси-
рования Банка России.

Кроме того, в случае неисполнение нало-
говых обязательств в установленный срок 
налоговыми органами в соответствии с 
Налоговым Кодексом Российской Федера-
ции будут предприняты все меры для взы-
скания налоговой задолженности, вплоть 
до обращения к судебным приставам для 
взыскания задолженности за счёт имуще-
ства гражданина.

САМОЗАНЯТЫЕ ГРАЖДАНЕ ПОЛУЧАТ ДОСТУП 
К НОВЫМ МЕРАМ ПОДДЕРЖКИ
По информации пресс-службы Министерства экономического развития РК

Самозанятые граждане получат доступ к мерам поддержки, предусмотренным 
нацпроектом «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуаль-
ной предпринимательской инициативы». Постановление об этом подписал предсе-
датель Правительства РФ Михаил Мишустин.

Теперь граждане смогут обратиться в центры «Мой бизнес» и бесплатно по-
лучить консультацию по вопросам кредитования, налогообложения, бухучёта, 
пройти обучающие курсы. Им станут доступны займы (до 1 млн рублей) от госу-
дарственных микрофинансовых организаций, гарантийная помощь от фондов 
содействия кредитованию, а также льготная аренда коворкингов и бизнес-ин-
кубаторов.

«Такие меры поддержки помогут крымчанам, которые работают на себя и вы-
брали специальный налоговый режим – налог на профессиональный доход. Са-
мозанятых у нас уже более 8 тысяч, это хороший показатель того, что граждане 
понимают важность легализации своих доходов», – сказала заместитель Предсе-
дателя Света министров РК – министр финансов РК Ирина Кивико.

Вице-премьер отметила, что принятые решения повысят эффективность гос-
поддержки, позволят предпринимателям получить необходимую консультацион-
ную и финансовую помощь, а значит – развить свой бизнес.

Подписанными документами внесены изменения в постановление Прави-
тельства от 15 апреля 2014 года № 316.

СЕРГЕЙ АКСЁНОВ: ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ 
ФЕДЕРАЦИИ ВЫДЕЛИЛО КРЫМУ 5 МЛРД РУБЛЕЙ ДЛЯ 
УРЕГУЛИРОВАНИЯ ВОПРОСА ВОДОСНАБЖЕНИЯ КРЫМА

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Выделенные Правительством РФ средства позво-
лят обеспечить стабильное и качественное водоснаб-
жение в регионе. Об этом Глава Республики Крым 
Сергей Аксёнов написал на своей официальной стра-
нице в социальной сети «ВКонтакте» 8 октября.

«На сегодняшнем заседании Правительства 
Российской Федерации премьер-министр Михаил 
Владимирович Мишустин сообщил о том, что Кры-
му будет выделено 5 млрд рублей на решение про-
блем с водой», – уточнил Глава Крыма.

Также Сергей Аксёнов сообщил, что средства бу-
дут направлены на строительство новых объектов 
водоснабжения и ещё свыше 870 млн рублей бу-
дет потрачено на капитальный ремонт сетей водос-
набжения, находящихся в аварийном состоянии.

«Уверен, что в комплексе эти меры позволят до-
стичь желаемого результата. Это очень важное для 
всех нас решение, которое позволит существенно 

решить вопрос, обеспечив стабильное и качествен-
ное водоснабжение в регионе при любых метеоро-
логических условиях», – написал Глава Крыма.

По словам Сергея Аксёнова, данное решение, 
как и ряд других жизненно важных для крымчан 
решений, было принято Президентом РФ Вла-
димиром Путиным и будет реализовано под его 
контролем.

«Хочу поблагодарить нашего национального ли-
дера за такую колоссальную поддержку, за посто-
янное внимание к нуждам крымчан. Также выра-
жаю признательность Правительству Российской 
Федерации во главе с Михаилом Владимировичем 
Мишустиным, зампредседателю Правительства 
Марату Шакирзяновичу Хуснуллину и всем, кто 
принимал участие в подготовке проекта данного 
решения. Крымчане высоко ценят эту помощь!», – 
заключил Глава Республики.
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РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ 
КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

https://vk.com/id447275381

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы 

с возрастным 
ограничением 18+ 
будут продаваться 

после предъявления 
паспорта по требованию 

кассира.

Телефон для бронирования мест: 
+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс. –  с 10:00 до 21:00)
ПН., ВТ., СР. – выходные дни.

Продолжи-
тельность Начало

Ф
ор

м
ат

Название Цена

10 ОКТЯБРЯ (Суббота) – 11 ОКТЯБРЯ (Воскресенье)

46 мин. 09:00 2D МУЛЬТ в кино. Выпуск № 118. 
Радуемся вместе (0+) 100 руб.

1ч. 47мин. 10:00 2D Гудбай, Америка (12+) 250 руб.

1ч. 31мин. 12:00 2D Семейка Бигфутов (6+) 250 руб.

1ч. 47мин. 13:50 2D Гудбай, Америка (12+) 250 руб.

1ч. 23мин. 16:00 2D Гномы в деле! (6+) 250 руб.

1ч. 49мин. 17:40 2D Стрельцов (6+) 250 руб.

1ч. 47мин. 19:35 2D Гудбай, Америка (12+) 250 руб.

1ч. 44мин. 21:20 2D Честный вор (16+) 250 руб.

МУЛЬТ в кино. Выпуск № 118. Радуемся вместе (0+) (Премьера) – Анимация
Стрельцов (6+) – Драма, спорт, мелодрама
Семейка Бигфутов (6+) – Мультфильм
Гномы в деле! (6+) (Премьера) – Комедия, семейный, анимация
Гудбай, Америка (12+) (Премьера) – Комедия, мелодрама
Честный вор (16+) (Премьера) – Экшн, триллер

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ
29 сентября 2020 года «Центр детского и юношеского 

творчества» Раздольненского района стал лучшей органи-
зацией дополнительного образования в Республики Крым 
по результатам работы физкультурно спортивной направ-
ленности. Поздравляем и желаем дальнейших побед!

СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК – ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ
Каждый год 14 октября отмечается большой церковный 

праздник – Покров Пресвятой Богородицы. Покров – это 
покровительство, заступничество Девы Марии за всех Её 
чад перед Господом. Так понимают название праздника 
православные люди. Также  название Покров (плат) Прес-
вятой Богородицы издавна у людей ассоциировалось с го-
ловным платком или фатой невесты. В народе говорили: 
«Придёт Покров, девке голову покроет». Таким образом, 
торжество стали считать «девичьим праздником» и благо-
приятной порой для проведения свадеб.

Покров Пресвятой Богородицы принадлежит к числу ве-
ликих праздников Русской Православной Церкви. По пре-
данию, Богородица явилась молящимся во Влахернском 
храме в Константинополе. В начале X века город осадили 
враги. Константинополю угрожала серьёзная опасность. 
Простые горожане поспешили в церкви, чтобы молить 
Господа и Царицу Небесную отвести беду. Во время бого-

служения юродивый Андрей и его ученик блаженный Епи-
фаний увидели, как над молящимися явилась Богоматерь. 
Она распростёрла Cвой омофор (покрывало для головы) 
над людьми, и это чудо стало знаком заступничества и уте-
шения. Через какое-то время видение пропало, и пришла 
благодатная помощь Пресвятой Богородицы: враги чудес-
ным образом отступили от стен Константинополя, так ни-
чего и не получив.

 Среди великих праздников праздник Покрова почита-
ется у нас особо. В нём нашла выражение благодарность 
русского народа Божией Матери за все случаи Её заступ-
ничества, а также просьба о помощи и надежда, что и 
впредь Покров Пресвятой Богородицы будет простилаться 
над нашим государством.

На Руси этот праздник был переходным и всегда считал-
ся границей между ушедшим летом и наступающей зимой. 
К этому времени уже убраны урожаи с полей, сделаны все 
заготовки на зиму. Само название праздника народная 
этимология связывает с первым снегом, который «покры-
вал» землю, указывая на близость зимних холодов. 

Крестьяне на Покров составляли прогноз погоды на 
предстоящую зиму. Критерием служили приметы:

Если в этот день дует северный или восточный ветер, 
зима ожидается суровая, а если ветер южный – зима бу-
дет снежной и мягкой. Переменный ветер на Покров пред-
вещал переменчивую зиму.

Зима скоро наступит, если птицы перелетные на крыло 
встали. Вьюги сулят журавли, если перед отлётом кружить 
будут.

На Покров листья на деревьях остались – жди морозов 
да буранов зимой.

Дождь в этот день – до конца осени ненастно будет.
Издавна считается, что Пресвятая Богородица является 

покровительницей девушек, мечтающих о замужестве, по-
этому в этот праздник можно просить у Богородицы хоро-
шего супруга и семейного счастья. Испокон веков на Руси 
с праздника Покрова Богородицы начиналась пора свадеб. 

Икона Покров издавна славится не только как защитни-
ца от врагов, но и как духовный щит, который во всякую 
минуту может укрепить в вере, поддержать пошатнувшую-
ся решимость, помочь принять верное решение.

У образа возносят молитвы с просьбой оберегать близ-
ких людей от неблагоприятных обстоятельств – от самых 
мелких неурядиц до значимых и важных проблем.

Искренне поздравляем вас с праздником! Пусть Богоро-
дица укрывает вас Cвоим покровом, даря непреходящую 
материнскую защиту, тепло и надёжный кров!

РАБОТЫ В САДУ В ОКТЯБРЕ
К этому времени почти весь уро-

жай уже снят. Осталось собрать ябло-
ки поздних сортов – самые твёрдые 
и «лёжкие». Последней из плодовых 
культур убирают айву, так как созре-
вает она довольно поздно – только в 
середине октября. Она редко употре-
бляется в свежем виде, потому что 
мякоть очень жёсткая, но всё же есть 
любители, которым она очень нравит-
ся, особенно за свой неповторимый 
аромат. Но из айвы можно пригото-
вить изумительные по вкусу продукты 
переработки: варенье, джемы, повид-
ло, сок с мякотью.

До октября можно оставить и кали-
ну: она от первых заморозков как раз 
потеряет частично свою горечь.

Когда плоды сняты, а листья значи-
тельно поредели, удобно проводить 
санитарные мероприятия. Если вы 
ещё не провели санитарную обрезку, 
самое время это сделать. Заодно убе-
рите оставшиеся на ветвях засохшие 
и испорченные плоды, в кронах они 
ни к чему.

Продолжается посадка плодовых 
деревьев и кустарников, нужно ста-
раться завершить её до середины ок-
тября, так как растения, высаженные 
позже, попадают в зону риска.

Осень является лучшим временем 
для покупки посадочного материала. 
В это время во всех питомниках про-
ходит массовая выкопка саженцев, 
поэтому осенью имеется самый раз-
нообразный и большой сортимент 
посадочного материала и, соответ-
ственно, лучшие возможности для 
выбора.

И еще один очень важный момент 
при покупке саженцев: решая, что 
сажать в октябре в саду, многие садо-
воды предпочитают саженцы с листья-
ми. Но листья испаряют влагу, которая 
имеется в растении, а вода не подаёт-
ся корнями. Если поступления воды 
нет (саженец выкопан), а испарение 
идёт (листья не удалены), то постепен-
но растение обезвоживается и, как 
следствие, саженцы плохо прижива-
ются, часто гибнут.

Осенние работы в саду в октябре 
включают очистку штамбов и основа-
ний скелетных ветвей у старых дере-

вьев и побелку их известковым рас-
твором или специальной краской.

Деревья, кустарники, многолетники 
лучше перезимуют, если их вдоволь 
напоить водой. В календаре работ в 
саду на октябрь в течение всего ме-
сяца запланированное обязательное 
влагонасыщение. Полив сада в октя-
бре не вызовет нежелательный в это 
время рост побегов, так как уже во-
всю начался листопад, световой день 
значительно сократился.

В октябре обязательна подкормка 
сада – для этого вносят органические 
и фосфорно-калийные удобрения. Ор-
ганику можно разбросать по поверх-
ности приствольных кругов деревьев 
и кустарников по 5–10 кг на 1 м2. Это 
предотвратит подмерзание корней в 
случае морозной и бесснежной зимы.

Что ещё делать в саду в октябре, 
если листья плодовых культур в тече-
ние лета не были поражены грибны-
ми или бактериальными пятнисто-
стями? После листопада не убирайте 

их – они естественным путём укроют 
землю, утеплят корневые шейки ра-
стений – самые чувствительные ме-
ста у многолетних растений к перепа-
дам температур.

Почву в многолетних цветниках 
нужно аккуратно прорыхлить и за-
мульчировать. Замульчировать стоит 
и луковичные, если вы задержались 
с их посадкой, и у них мало времени, 
чтобы хорошо укорениться до моро-
зов. Из луковичных в начале октября 
ещё высаживают тюльпаны, а также 
гиацинты. 

Если у вас уже есть представление о 
том, какими вы хотите видеть клумбы 
на следующий год, многие однолет-
ние цветы также можно посеять под 
зиму, среди них: василёк (Centaurea), 
львиный зев (Antirrhinum), кален-
дула (Calendula), космея (Cosmos), 
эшшольция (Eschscholzia), иберис 
(Iberis), алиссум (Alyssum) и многие 
другие растения, которые хорошо раз-
множаются самосевом.

■  Сад и огород

■  Готовим дома

Торт 
«Монастырская 

изба»
Ингредиенты: 
• Масло сливочное – 200 г 
• Мука – 330 г
• Ванилин – на кончике ножа 
• Соль – на кончике ножа 
• Сметана – 700 г 
• Вишня – 600 г (без косточек, консервированная) 
• Сахар – 200 г 
• Разрыхлитель теста – 1 ч. л. 
• Стружка шоколадная – для украшения 

Приготовление:
1. Охлаждённое сливочное масло выложить в миску, до-

бавить просеянную муку с разрыхлителем, соль и обычным 
ножом порубить всё в крошку. Добавить 200 г сметаны и 
вымесить тесто. Долго месить не стоит, тогда в готовом виде 
оно получится слоёным и очень нежным. Готовое тесто необ-
ходимо обернуть пленкой и положить в холод на 30–40 минут.

2. Пока тесто остужается, выложить вишню в дуршлаг 
для того, чтобы с неё ушёл весь лишний сок. Очень важно, 
чтобы вишня была сухой, так как сок может вытечь из изде-
лия и пригореть к противню. 

3. Спустя заданное время из холодильника достать тесто 
и разделить его на несколько частей. Раскатать в лепёшку 
каждую часть и разрезать на полоски (толщина теста при-
мерно 2–3 мм). Для того, чтобы готовый торт получился 
красивым, тесто необходимо раскатать одинаково как по 
толщине, так и по длине и ширине. Должны получиться тру-
бочки длиной 17 см и шириной 5,5 см. 

4. Взять одну полосочку, выложить вишню по всей дли-
не и защипнуть края так, чтобы получилась аккуратная 
закрытая трубочка. В принципе, если нет вишни, можно 
положить любые другие ягоды (смородину, чернослив, вя-
леную клюкву) или густое повидло. Но учтите, что в таком 
случае трубочки после выпечки будут более плоскими, а 
не такими круглыми, как с вишней. Таким образом при-
готовить трубочки из всего количества теста. Их в идеале 
должно получиться 15 штук. 

5. Теперь выложить на противень все трубочки швом 
вверх и отправить выпекаться в духовку при темпера-
туре 180 ОС. Выпекать до золотистого, румяного цвета 
25–30 минут, а затем вынуть и остудить. Не пугайтесь, если 
во время выпечки края теста разойдутся. Это не страшно. 
В готовом торте они будут незаметны. 

6. Пока трубочки остывают, сделать крем. Хорошую 
сметану (500 г), не менее 25 % жирности, а лучше до-
машнюю, взбить с сахаром и ванилином до загустения с 
помощью миксера.

7. Уложить трубочки рядами, формуя из них торт. Первый 
ряд – 5 трубочек, смазать хорошо кремом. Второй ряд – 
4 трубочки, и снова покрыть кремом. Продолжать выкла-
дывать трубочки рядами, закончив одной штукой. 

8. Обмазать сметанным кремом торт со всех сторон, посы-
пать шоколадной или кокосовой стружкой, оставить торт про-
питаться. Сразу в холод ставить не стоит, пусть три часа посто-
ит при комнатной температуре, тогда он хорошо пропитается. 
А после можно отправить его в холодильник на 4–5 часов.

Приятного аппетита!
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АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ 
с 12 по 18 октября

ОВЕН (21.03 – 20.04) Звёзды указывают на большие 
перемены, которые коснутся деловой сферы. Не 
исключено, что Овны сменят работу, начнут развивать 

новые партнёрские связи, найдут дополнительный источник 
дохода. Это хороший период для того, чтобы больше думать и 
анализировать, чем действовать торопясь.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05) Упорство и решительность Тель-
цов, наконец, принесут плоды. Новое деловое партнёр-
ство и общественная деятельность окажутся перспек-

тивными. В середине недели можно ожидать прибыли. 
Сейчас у Тельцов появилась возможность доказать свой авто-
ритет. В финансовом плане всё стабильно. Если вы давно хо-
тели купить себе дорогую вещь или оплатить старые счета,  
сейчас самое время сделать это.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06) Близнецам на этой неделе 
нужно будет  сосредоточиться на самых важных теку-
щих делах, иначе они так и не доведут их до конца. Так-

же в этот период у них есть все шансы определить свою глав-
ную мечту и начать путь к ней. Одинокие Близнецы могут 
закрутить яркий роман с какой-то публичной личностью. В 
целом же для этого знака Зодиака на первый план выйдет не 
личная, а общественная жизнь.

РАК (22.06 – 23.07) Гороскоп обещает, что Ракам будет 
сопутствовать денежная удача. Им могут сделать выгод-
ное предложение, которое изменит всю дальнейшую 

жизнь. Жаль, что многим Ракам будет нелегко сконцентриро-
ваться на главной цели, преодолеть инертность. Звёзды всё 
же советуют перебороть внутреннее противостояние, иначе 
можно упустить блестящие возможности.

ЛЕВ (24.07 – 23.08) Гороскоп обещает мощный заряд 
энергии, который не оставит Львов в средине осени. Они 
продолжат масштабную трансформацию на профессио-

нальном поприще, будет стремительно меняться обстановка на 
работе, а также их положение в социуме. Рекомендуется, невзи-
рая на большой объём работы, уделять время семье.

ДЕВА (24.08 – 23.09) Неделя готовит для представителей 
этого знака новые перспективы развития. Девы будут 
действовать дипломатично. Их харизма будет притягивать 

в жизнь, подобно магниту, нужных людей. Финансовые пробле-
мы обойдут их стороной, можно будет позабыть  о переживани-
ях, связанных с материальными ценностями. На первое место 
выйдет духовный рост. Представители этого знака будут умело 
подстраиваться под возникающие внезапно обстоятельства.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10) Начало месяца принесёт Весам 
финансовую прибыль и приятные подарки. Возможны 
мелкие неприятности, но они не оставят следа в жизни. 

В личной жизни не предвидится перемен. Вряд ли им захочет-
ся покорять новые вершины, но только потому, что их и так 
всё устраивает. Это весьма разумно. В целом неделя для Ве-
сов будет наполнена гармонией и хорошими событиями. 
Осенняя апатия – это не о них.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11) В начале недели Скорпио-
нов может выбить из колеи усталость. Вернуть силы по-
может общение с теми, с кем действительно приятно 

общаться. Во второй половине недели они могут попробовать 
себя в какой-то новой сфере, их увлекут эксперименты. Спо-
собность Скорпионов радовать своего любимого человека бу-
дет на высоте.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12) Стрельцы могут столкнуться с 
тем, что будут видеть искажённую картину реальности 
и, исходя из этого, принимать решения, которые потом 

им покажутся опрометчивыми. Могут обостриться страхи, 
ревность. В целом лучше переждать неблагоприятный пери-
од, не начинать новые проекты, с осторожностью принимать 
кардинальные решения. В конце недели могут произойти со-
бытия, которые откроют им глаза на происходящее, тем са-
мым докажут необоснованность всех страхов.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01) Козероги могут столкнуться с 
ненадёжностью людей. Те, кто обещал помочь, исчез-
нут, либо же окажут «медвежью услугу». Однако они 

должны полагаться на себя. В этом случае неделя принесёт 
им финансовую стабильность, профессиональные достиже-
ния. В личных отношениях многое будет зависеть от терпения 
и тактичности.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02) Для Водолеев наступает пе-
риод, когда им придётся спокойно разобраться в своих 
ошибках и принять взвешенные решения. Во второй 

половине недели их ждёт значительное улучшение эмоцио-
нального состояния. Возможна прибыль, даже продвижение 
по службе. Тех Водолеев, которые открыты для освоения но-
вых знаний, ждут увлекательные события.

РЫБЫ (20.02 – 20.03) Рыбы могут ощутить, что начал-
ся сложный период в жизни. Накопятся нерешённые 
вопросы, проблемы, агрессия. Возможно, придётся 

снизить свои финансовые расходы. Период может принести 
перепады эмоций. Но уже ближе к концу недели начнётся 
подъём, и Рыбы найдут в себе силы и желание идти дальше.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 40
По горизонтали:
3. Потолок. 9. Дебошир. 10. Ворожея. 11. Огнёвка. 12. Побоище. 
13. Рефлекс. 14. Курсант. 16. Ипподром. 20. Средство. 24. Реторта. 
25. Капот. 26. Квант. 27. Склад. 28. Белка. 29. Свист. 31. Нетто. 
32. Винодел. 34. Одеколон. 37. Цистерна. 40. Керосин. 43. Эмбарго. 
44. Обертон. 45. Дуплекс. 46. Ремарка. 47. Тычинка. 48. Вратарь.

По вертикали:
1. Генотип. 2. Волокно. 3. Проектор. 4. Тенор. 5. Левша. 6. Квартира. 
7. Коллапс. 8. Реактив. 15. Строй. 16. Инкассо. 17. Поприще. 
18. Детство. 19. Мещанин. 20. Стрелец. 21. Деканат. 22. Трактор. 
23. Острога. 30. Сопло. 32. Волкодав. 33. Личность. 35. Джемпер. 
36. Каракал. 38. Епархия. 39. Набойка. 41. Репка. 42. Среда.

СУДОКУ

По горизонтали:
2. Строительный материал из вяжущих смесей.
4. Небольшая закусочная.
8. Геометрическая фигура.
10. Укрытие для стрельбы.
11. Темп исполнения музыкального произ-
ведения.
12. Единица измерения температуры.
13. Струнный музыкальный инструмент, 
впервые появившийся в Испании в XIII в.
15. В музыке: седьмая ступень гаммы.
18. Набор лекарств для оказания первой 
помощи.
21. Человек, совершающий путешествия.
24. Деревянная деталь струнных музыкаль-
ных инструментов, ограничивающая звуча-
щую часть струн.
25. Полотняный стоячий воротник, закры-
вавший низ щек.
26. Воинское знамя.
28. Знать, аристократия в древнем Риме.
30. Выращивание скота на мясо.
33. Вспышка небесного тела, влетающего в 
атмосферу из космоса.
35. Добавочная кассета к фотоаппарату, 
позволяющая применять не предусмотрен-
ные его конструкцией светочувствительные 
материалы др. форматов и типов.
37. Условие в договоре морской перевозки.
39. Посредник в спорах экономического 
характера.
41. Мужское имя.
42. Большое водное пространство с горько-
солёной водой.
43. Льстец, хитрый обманщик.
44. Запечённое кушанье в виде батона с 
начинкой.
45. Самая сильная фигура в шахматах.

По вертикали:
1. Состояние крайнего возбуждения и по-
мрачения чувств.
2. Род чайной посуды.
3. Путь, дорога.
5. Крупная тропическая морская птица.
6. Электрический бытовой прибор.
7. Грызун, подотряд белкообразные.
9. То, что действительно произошло, проис-
ходит, существует.
12. Плоская часть поверхности геометриче-
ского тела.

14. Персонаж пьесы М.Горького «На дне».
16. Складка нижней стороны шляпки у гри-
ба.
17. В языкознании: единица, заключающая 
в себе все основные признаки своих кон-
кретных реализаций.
19. Фильм с Леонардо ди Каприо в главной 
роли.
20. Укрытие для самолета.
22. Совместная с кем-нибудь деятельность, 
сотрудничество в чём-нибудь.
23. Исключение, отступление от чего-либо.
27. Хлебный злак, из зёрен которого полу-
чают пшено.

29. Шумный успех.
31. Шахматная фигура.
32. Специальная металлическая жаровня 
на ножках.
33. Декоративный и поделочный камень.
34. Документ, в котором учитывается об-
щее отработанное время.
36. Обрядовая жалобная песнь на свадьбе, 
похоронах или поминках.
38. Продукт, результат, последствие дея-
тельности.
40. Поджаренный или подсушенный ломтик 
хлеба.

КРОССВОРД

ПРОГНОЗ 
ПОГОДЫ

ПОНЕДЕЛЬНИК
12

октября
+15о +22о +15о +25о +15о +26о +15о +20о +11о +21о +13о +19о +14о +20о

ВТОРНИК
13

октября

СРЕДА
14

октября

ЧЕТВЕРГ
15

октября

ПЯТНИЦА
16

октября

СУББОТА
17

октября

ВОСКРЕСЕНЬЕ
18

октября

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *
Утерянные аттестат об образовании КР № 27434018 и 
приложение к нему № 02А791845, выданные Славян-
ской средней общеобразовательной школой I–III сту-
пени в 2005 году на имя Заборской Яны Алексеевны 
1988 года рождения, считать недействительными.
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